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Vsebinsko delo mladine
Občinska konferenca Zveze

socialistične mladine Ljublja-
na-Center je 15. in 16. februarja
organizirala v Portorožu p o
svet za delegate, člane občin-
ske konference.

Osnovno pozomost so posve-
" tili štirim temam, ki so zaje-

male značilnosti organizacijske
in vsebinske usmeritve Zveze
socialistične mladine Slovenije.
Delegati so govorili o nekate-
rih ključnih vprašanjili v zve-
zi z uresničevanjem ustave in
utrjevanjem samouprave, o
Oblikovanju in delu samo-
upravnih interesnih skupnosti
ter o vlogi in delovanju ostalih
družbenopolitičnih organizacij.

Delo je bilo razdeljeno v tri
skupine, in sicer mladi v zdru-
ženem delu, raladi v vzgoji in
izobraževanju ter mladi v kra-
jevnih skupnostih in specializi-
ranih organizacijah. Pogovor v
skupinah je bil v smislu utrje-
vanja osrednjih vprašanj orga-
niziranosti in delovanja Zveze
socialistične mladine Slovenije
v občini. Delegati so na podla-
gi razprav izoblikovali naloge
za nadaljnje delovanje mladin-
ske organizacije.

V skupini mladih v združe-
nem delu, ki jo je vodil Dušan
Frice, se je razvil živahen po-
govor mladih delegatov. Spro-
žili so več perečih vprašanj iz
delovanja mladine v osnovnih
organizacijah. Ugotovili so, da
V- dosedanjih akcijskih progra-
mih niso bila zajeta vsa ključ-
na vprašanja v združenem de-
lu in da je zato programe po-
trebno spremeniti tako, da bo-
mo z njimi pritegnili k akciji
kar največ mladih in s tem
odpravili navidezno nezanima-
nje mladine. Tako so se dotak-
nili nagrajevanja po angažira-
nosti mladincev, da bi mladi
začutili, da je njihovo delo
ovrednoteno, cenjeno-

Tudi problem pretoka inlor-
macij iz osnovnih organizacij v
samoupravne organe in obrat-
no ni majhen. Ne gre pa le za
ta način informiranja, tudi in-
formiranje o delovanju mladl-
ne y sredstvih javnega obve-
ščanja ni zadovoljivo, saj je
navzočnost novinarjev na po-
membnlh mladinskih akcijah
preskromna. Mladi iz združe-
nega dela so spregovorili tudi
o problemu, kako k politične-
mu delovanju pritegniti mlade
Invalide, kako in na kakšen na-
čin jim nuditi pomoč, pa tudi
mladim v vzgojnih zavodih. Na-
čeli so še mnogo drugih pro-
blemov kot je finanoiranje os-
novnih organizacij, natančnejše
zastavljanje odgovornosti čla-
članov ZK in članov ZSM, men-

torstvo in sodelovanje mladi-
ne v delavska kontroli...

Skupina mladih iz vzgoje in
izobraževanja, ki jo je vodila
Lijana Kalčina, je pregledala
bistvene probleme v osnovnih
organizacijah, predvsem v os-
novnih in srednjih šolali.

AnaliziraH so lik rnentorja
in ugotovili, da večina doseda-
njih mentorjev oziroma njiho
vo delo ni več sprejemljivo.
Mentorji osnovnih in srednjih
šol naj bi se tesneje delovno
povezovali z mentorji višjih in
vsokih šol ter delovnih orga-
nizacij. S tem bi uvedli kolek-
tivno mentorstvo, s čimer bi
nedvomno dosegli učinkovitej-
še in plodnejše, predvsem pa
praviLno vsebtaško delo men-
torjev. Govorili so o noijnosti
povezovanja osnovnih organi-
zacij v šolah z osnovnimi orga-
nizacijami v delovnih in speci-
aliziranih organizacijah. Spro-
žili so tudi problem družbeno-
politične usposobljenosU mla-
dih, da bi samoupravljanje v
šolah Iahko učinkoviteje delo^
valo in zaživelo. Razpravljali
so tudi še o mnogih drugili
vprašanjih, ki zavirajo mladin-
sko učankovito delovanje in s
katerimi se bodo morale os-
novne organizacije še temelji-
teje spoprijeti in jih rešiti.

Tretja skupina je bila skupi-
na mladih iz krajevnih skup-
nosti in specializiranih organi-
zacij. Skupino je vodil Zlatko
Mali.

Mladina se je y krajevnih
skupnostih organizirala šele po
kongresu. Organizacije v kra-
jevnih skupnostih so torej rnla-
de organizacije in kadrovsko
še zelo šibke-

Pa tudi specializirane orga-
nizacije se še niso vse vklju-
čile in se še velikokrat vedejo
preveč partnersko. Večjo po-
zornost je torej potrebno po-
svetiti &irjenju kadrovske baze
in s tem v zvezi idejnopolitič-
nemu izobraževanju mladih
aktivistov v krajevni skupno-
sti. V oblike idejnopolitičnega
izbbraževanja pa je potrebno
vkljufiiti vse mlade delegate, ki
so v določenih delegacijah. K
delu osnovnih organizacij je
nujno treba pritegnitd vse mla-
de komuniste, ki še vedno niso
idejno akcijsko jedro v vseh
osnovnih organizacijah. Tudi
vključevanje v krajevno samo-
upravo še vedno ni zadovolji-
vo, zato bo ta problem tudi
ena bistvenih smeri nadaljnje-
ga delovanja mladi'i v KS.

V krajevnih skupnostih so
tudi organizacijski problemi.
Najveftjo pozornost mcffajo
osnovne organizacije posvetiti

konstituiranju krajevnih kon-
ferenc socialistične zveze. Za-
gotoviti je potrebno poveza-
nost osnovnih organdzacij v
TOzi) in šolah z mladino na
terenu. To pomeni, da mora-
mo konstituirati koordinacij-
ske svete ZSMS v KS. Le-ti bo-
do zagotavljali akcijsko pove-
zavo mladine, ki se v določeni
KS šola, živi in dela.

V KS se mora mladina po-
sebno posvetiti tudi nekaterim
vidikom delavanj* ZSMS, ki
jim je bilo do sedaj posvečeno
odločno premalo pozornosti.
Problem je še vedno organizi-
ranje prostega časa, kar pa
otežkoča pamanjkanje prosto-
rov. Na posvetu smo lahko tu-
di ugotovili, da je nujno čim-
prej zagotoviti konstituiranje
konference mladih v krajevnih
skupnostih in odbora za speci-
alizirane organizacije pri ob-
činski konferenci ZSMS.

Posvet delegatov se je kon-
Cal z drugo sejo kon£erence
OK ZSMS Ljubljana-Center,
kjer so ugotovili še mnogo
drugih nerešenih vprašanj. Ka-
drovska politika je namreč
preslaba in s tem v zvezi je
potrebno pritegniti k sodelova-
nju čimveč mladih strokovnja-
kov. Organizacijo mladih mora-
mo uveljaviti kot instrpment
mladih, da v njenih akcijah ne
sodelujejo le nekateri, temveč
vsi mladi, člami Zveze sociall-
stične mladine Slovenije.

Vse akcije je potrebno veliko
bolj uveljavljati s pomočjo so-
cialistične zveze delovnega Ijud-
stva v Ljubljani, tako da se
bodo mladinska vpra|anja re-
ševala v širšem prostoru kot
dosedaj.
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